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ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE DAS AMOSTRAS E JULGAMENTO REFERENTE 

AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 042/2021 - PA 7052/2020 - REGISTRO DE PREÇOS 

PARA AQUISIÇÃO DE ACESSÓRIOS OPERACIONAIS II. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às 09:30 horas, na sala de 

reuniões da Secretaria de Trânsito do Município da Estância Balneária de Praia Grande, 

reuniram-se os membros da Equipe de Técnica composta pelos servidores públicos PEDRO 

NOGUEIRA DOS SANTOS RF 37.926 e DAVID JEISON MEO RF18.363 a fim de 

analisar as amostras apresentada pela empresa classificada, a saber: 

 

ITENS DESCRIÇÃO EMPRESA OBSERVAÇÃO SITUAÇÃO 

1- 6 

Tênis na cor preta, confeccionado em couro ecológico, 
Solado “Top rubber” em Borracha Legítima de Alta 
Durabilidade Costurada Nas Laterais (Blaqueada), 
Resistente a Altas Temperaturas e a Óleo, 
Antiderrapante. Cadarço na cor preta em Nylon com 
5mm de Circunferência, com Reforço Interno em Fios de 
Algodão Trançado. Contraforte Traseiro Em Material Não 
Tecido com 1,5mm de Espessura, Biqueira Frontal 
Resinada “Anti-Quebra”. Palmilha de Conforto 
Confeccionada em P.U.(Poliuretano) Gel com 15 Mm de 
Espessura na Altura do Calcanhar e 5 Mm na altura dos 
dedos. 

PROBRASIL 

INDUSTRIA E 

COMÉRCIO 

EIRELI 
OK APROVADA 

 

 

ITENS DESCRIÇÃO EMPRESA OBSERVAÇÃO SITUAÇÃO 

2-7 

Meia cano alto, composição 78% algodão, 21% 
poliamida e 1% elastano, na cor branca, dimensões 
aproximadas de 8cm de punho; 21 a 23 cm do 
calcanhar a ponta do pé, o comprimento total do 
cano incluindo o punho é de 22 a26 cm, da base 
superior do reforço do calcanhar até a base do 
punho, tamanho único (39 a 43). 

VIEIRAS 

COMERCIAL 

EIRELLI - EPP 
OK APROVADA 

 

  

 

ITENS DESCRIÇÃO EMPRESA OBSERVAÇÃO SITUAÇÃO 

3-8 

Par de Botas Cano Longo, em couro, com costura 
dupla reforçada, zíper lateral reforçado protegido 
por velcro, forrada com espumas e revestida por 
tecido macio, solado em borracha legítima de alta 
durabilidade costurada nas laterais e resistente a 
altas temperaturas, com desenho antiderrapante, 
refletivo na parte traseira e lateral, protetor frontal 
na canela e protetor de engates de marcha em 
couro, Palmilha Anatômica em PU/Gel de 2,5cm 
para maior conforto e maciez e absorção de 
impactos 

B.G.F 

COMÉRCIO DE 

CONFECÇÕES E 

CALÇADOS 

LTDA. 

OK APROVADA 
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ITENS DESCRIÇÃO EMPRESA OBSERVAÇÃO SITUAÇÃO 

4-9 

Par de Botas Cano Curto padrão militar, sem 
biqueira de aço, total em couro legítimo, 
fechamento frontal com cadarço em 
poliéster, Forrada internamente em material 
têxtil antimicrobiano que permite a dispersão 
de calor, Palmilha Anatômica em PU/Gel de 
2,5cm para maior conforto e maciez e 
absorção de impactos, Solado em Borracha 
antiderrapante. 

B.G.F 

COMÉRCIO DE 

CONFECÇÕES E 

CALÇADOS 

LTDA. 

OK APROVADA 

 

 

ITENS DESCRIÇÃO EMPRESA OBSERVAÇÃO SITUAÇÃO 

5-10 

Bota Cano Curto , com biqueira de aço, total 
em couro legítimo, fechamento frontal com 
cadarço em poliéster, Forrada internamente 
em material têxtil antimicrobiano que 
permite a dispersão de calor, Palmilha 
Anatômica em PU/Gel de 2,5cm para maior 
conforto e maciez e absorção de impactos, 
Solado em Borracha antiderrapante. 

B.G.F 

COMÉRCIO DE 

CONFECÇÕES E 

CALÇADOS 

LTDA. 

OK APROVADA 
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 Informamos que todas as amostras atenderam as especificações solicitadas em edital, 

segue anexo relatório fotográfico das mesmas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pedro Nogueira dos Santos 

SETRAN 

RF37926 

 

David Jeison Meo 

SETRAN 

RF18363 
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Relatório Fotográfico 

Itens 1 - 6 
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Itens 2 - 7 
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Itens 3 - 8 
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Itens 4 - 9 
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Itens 5 - 10 

 

 


